



WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY WE WROCŁAWIU

51-124 Wrocław, ul. H. Kamińskiego 73a
telefony: centrala 71 32 70 100, fax 71 32 54 101
www.wssk.wroc.pl

Wrocław, dn. 17.01.2014 r.

Szp/FZ- 56B/40 / 2013

INFORMACJA NR 1 DLA WYKONAWCÓW

Dotyczy postępowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na:
Dostawę materiałów eksploatacyjnych do hemodializ.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zm.), Zamawiający udziela odpowiedzi na poniższe zapytania.

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuści w pakiecie 1 poz.1 cewnik do hemodializy 2-światł. bez powłoki, jałowy jednorazowego użytku o parametrach: dł 15-20cm rozmiar 10-12F. w zestawie cewnik 2-światłowy igła wprowadzająca o dł. 70mm, 2 rozszerzacze dla cewnika 12 Fr i 1 dla cewnika 10 Fr, 2 zatyczki, skalpel?

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuści w pakiecie 1 poz.2 cewnik do hemodializy 2-światł. o działaniu antybakteryjnym (wbudowane w materiał cewnika jony srebra,) jałowy jednorazowego użytku o parametrach: dł.15-24cm,rozmiar 10-12F, w zestawie cewnik 2-światłowy igła wprowadzająca o dł. 70mm, 2 rozszerzacze dla cewnika 12 Fr i 1 dla cewnika 10 Fr, 2 zatyczki, skalpel?

Pytanie nr 3 – dot. pakietu nr 1 Cewniki do hemodializ poz. 1

Czy Zamawiający ma na myśli kompletny zestaw, składający się z cewnika oraz zestawu do wprowadzania w składzie min. igła punkcyjna 18G/6,35cm, rozszerzadło, strzykawka, prowadnica stalowa?

Pytanie nr 4 – dot. pakietu nr 1 Cewniki do hemodializ poz. 2

Czy Zamawiający ma na myśli kompletny zestaw, składający się z cewnika z powłoką antybakteryjną [chlorheksydyna, sulfadiazyna srebra] o trzech długościach 16, 20 i 25cm oraz zestawu do wprowadzania w składzie min. igła punkcyjna, rozszerzadło, strzykawka z otworem w tłoku, igła do kontroli ciśnienia panującego w naczyniu, prowadnica stalowa, dodatkowa igła punkcyjna w miękkiej kaniuli?

Pytanie nr 5 - dot. postanowień siwz i projektu umowy:

1. Prosimy o dopisanie do §6 projektu umowy następującego zapisu: „zmniejszenie zamówienia nie może przekroczyć 20% całkowitej wartości umowy”.
2. Zwracamy się z prośbą o zmniejszenie wysokości kar umownych w §10 ust. 1.1 do 0,2% wartości brutto partii towaru dostarczonej ze zwłoką za każdy dzień zwłoki.

Pytanie nr 6 – dot. Rozdziału XII pkt. 1.4) SIWZ

W związku z faktem, że złożenie oferty w postępowaniu przetargowym nie jest czynnością zobowiązującą w rozumieniu prawa cywilnego (a jest nią dopiero podpisanie umowy) chcielibyśmy potwierdzić, że Zamawiający uzna za wystarczające pełnomocnictwo do złożenia oferty przetargowej wskazujące, iż osoba w nim wskazana umocowana jest do przygotowania, podpisania i złożenia oferty przetargowej w postępowaniu prowadzonym przez Zamawiającego? Naturalnie umowa w sprawie zamówienia publicznego zostanie podpisana przez osobę umocowaną do zaciągania zobowiązań w imieniu Wykonawcy.

Odpowiedź nr 1

Zamawiający podtrzymuje wymagania zawarte w SIWZ.

Odpowiedź nr 2

Zamawiający podtrzymuje wymagania zawarte w SIWZ.

Odpowiedź nr 3

Zamawiający ma na kompletny zestaw, składający się z cewnika oraz zestawu do wprowadzania w składzie min. igła punkcyjna 18G/6,35cm, rozszerzadło, strzykawka, prowadnica stalowa.

Odpowiedź nr 4

Zamawiający ma na myśli kompletny zestaw, składający się z cewnika z powłoką antybakteryjną [chlorheksydyna, sulfadiazyna srebra] o trzech długościach 16, 20 i 25cm oraz zestawu do wprowadzania w składzie min. igła punkcyjna, rozszerzadło, strzykawka z otworem w tłoku, igła do kontroli ciśnienia panującego w naczyniu, prowadnica stalowa, dodatkowa igła punkcyjna w miękkiej kaniuli.

Odpowiedź nr 5

- Ad. 1. Zamawiający nie wyraża zgody na dopisanie do § 6 projektu umowy proponowanego zapisu.
Ad. 2. Zamawiający podtrzymuje wysokość kar umownych określonych w § 10 ust. 1.1. projektu umowy.

Odpowiedź nr 6

Zamawiający uzna za wystarczające pełnomocnictwo do złożenia oferty przetargowej, z którego będzie wynikać iż osoba w nim wskazana umocowana jest do przygotowania, podpisania i złożenia oferty przetargowej.

Powyższe stanowi integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia i dotyczy wszystkich wykonawców biorących udział w w/w postępowaniu. Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.

Z UPOWAŻNIENIEM DYREKTORA
Z-ca DYREKTORA
ds. Finansów i Administracji

mgr inż. Jadwiga Raziuk